
A Sárvári Kinizsi SE Tájékozódási Futó Szakosztálya és a Magyar 
Vöröskereszt Sárvár Települési Alapszervezete ötödik alkalom-
mal szervezte meg a húsvétra hangoló Tojáskereső programját. 
Az idei évben kibővült a rendezvény, április 1-jén közel kétszáz 
gyermeket mozgattak meg a Várparkban. 

A tavaszi szünet előtti utolsó 
tanítási napon a Nádasdy-vár hátsó 
terme megtelt gyermekzsivajjal, itt 
gyülekeztek a Húsvéti Tojáskeresés-
re érkezők. Idén minden eddiginél 
több gyermek vett részt a játékos 
tojáskeresésen, a város valamennyi 
általános iskolájából érkeztek neve-
zők és az óvodásokat is bevonták a 
programba.

A gyerekeknek Gömbös Gyula 
edző és Kiss-Pálné Czinege Anikó, 
az alapszervezet titkára tartott 
eligazítást, majd megkezdődött a 
tojásvadászat a várparkban.

 – Célunk a tájfutás népszerű-
sítése és a húsvéti hagyományok 
felelevenítése. Nekem szívügyem 
a tájfutás, mivel én is aktív tájfutó 
vagyok. Amikor a Vöröskeresztnél 
ez az ötlet fölmerült, akkor rögtön 
Gömbös Gyulára gondoltunk, hogy 
segítsen nekünk a program meg-
szervezésében. Ő nagy örömmel 
mondott igent a felkérésünkre, így 
ez a kapcsolat már öt éve tart – fo-
galmazott Kiss-Pálné Czinege Anikó.

A gyerekeknek színes papír-
to jások k al  je lzett  e l lenőrző 
pontokat kellett megkeresniük 

a Nádasdy-vár parkjában, elő-
re meghatározott sorrendben.  
A tájékozódásban egy tájfutó térkép 
segítette őket. 

– Ez nem verseny, ez egy játék. 
Szerettük volna, hogyha mindenki, 
aki ezen a tojáskeresőn részt vesz, 
egy kicsit belekóstol a tájékozódási 
futásba is. Én nagyon szeretném, 
hogyha egyre többen megszólíta-
nának bennünket. Reméljük, ez a 
rendezvény is hírét viszi annak, hogy 
ez egy jó dolog – hangsúlyozta 
Gömbös Gyula.

A célba érkezve a résztvevők hús-
véti édességeket, valamint a Szilágyi 
és Szilágyi Kft. felajánlásából nyuszis 
ajándékfigurát kaptak. A gyerekeket 
a tojáskeresés után kézműves- 
foglalkozással várták a Vöröskereszt 
önkéntesei. � sii

A megnyitón több mint 100 gyermek vett részt, alsósok és felsősök is neveztek a játékra (Fotó: CSZ) 
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BEGÖRDÜLT  
A NOSZTALGIA-
VONAT
Március 28-án, szombaton 10 
óra 55 perckor begördült a 
sárvári vasútállomásra a Szent 
Jobb és a Szent Korona hiteles 
másolatát szállító Nosztalgiavo-
nat. A szeles, hűvös idő ellenére 
több százan voltak kíváncsiak 
erre a különleges pillanatra. 

Gyerekek és felnőttek csodálat-
tal tekintettek a hatalmas fekete 
mozdonyra, mely füstfelhőbe 
burkolózva, jellegzetes sípszóval 
érkezett meg Sárvárra! A szerel-
vényt a történelmi 424-es gőz-
mozdony húzta, öt korabeli kocsi 
és az ereklyéket bemutató külön 
kocsi csatlakozott hozzá. 

Az egykori Aranyvonat történe-
te 1938-ra nyúlik vissza: abban az 
évben Magyarország Szent István 
király halálának 900. évfordulójára 
készült, és e jeles alkalomból egy 
rendkívüli szépségű szerelvényt 
épített, hogy méltóképpen szál-
líthassa az ország legszentebb 
ereklyéit. A négy hónap alatt meg-
alkotott vonat a korszak magyar 
iparának, műszaki tudásának és 
díszítőművészetének igazi remeke 
lett, a hazafias összefogás szimbó-
luma. Ezt az üzenetet közvetíti a 
most útjára indult Nosztalgiavonat 
is, mely ezen a márciusi hétvégén 
összesen hat vasi települést – köz-
tük Sárvárt – érintette. 

Folytatás a 3. oldalon

VIDÁM HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS 
A VÁRPARKBAN

TAVASZKÖSZÖNTŐ KONCERT A POSTA TÉREN 
Köszöntsük együtt a tavaszt egy különleges, ingyenes koncert-
sorozattal Sárvár szívében. Április 10-én este a Helló, Sárvár! 
program keretében minden korosztály talál magának élményt. 
Garantált jó hangulat, ismert slágerek és egy felejthetetlen ta-
vaszi este vár mindenkit a Posta téren. 18 órakor fellép ThomX, 
20 órától Korda György & Balázs Klári énekel a színpadon, 
21:15-től Pixa zenél. A rendezvény ingyenes, gyere el család-
dal, barátokkal, és indítsuk együtt a tavaszt egy szuper bulival 
Sárváron!

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
2026. április 12-én 6:00 órától 19:00 óráig tartják az országgyűlési 
képviselők választását. A Sárvár székhelyű Vas vármegyei 02. szá-
mú országgyűlési egyéni választókerületben 5 egyéni képviselő-
jelölt szerepel a szavazólapon, az országos listák száma szintén 5.  
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a név-
jegyzékben szerepel és személyazonosságát igazolja. A személy-
azonosság igazolására a magyar hatóság által kiállított érvényes 
igazolványok alkalmasak: személyazonosító igazolvány, útlevél, ve-
zetői engedély. Mozgóurna a szavazás napján 12.00 óráig kérhető. 
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Kovács Ferenc Miklós nyu-
galmazott rendőr alezredes, 
Sárvár Város Polgárőr Egye-
sületének egykori elnöke éle-
tének 84. évében csendesen 
megpihent. 

„ M é l y  f á j d a l o m m a l  b ú -
csúzunk Kovács Ferenc nyu-

galmazott rendőr alezredes-
től, a Sárvár Város Polgárőr 
Egyesület egykori elnökétől és 
tiszteletbeli örökös elnökétől.

Feri bácsi életének több 
mint három évtizedét szentel-
te városunk közbiztonságának. 
Rendőrtiszti hivatását követően 

2013 és 2021 között elnökként 
irányította egyesületünket. 
Munkáját mindvégig a szakmai 
alázat, a felelősségtudat és a 
közösség iránti elkötelezettség 
vezérelte. Tudását, tapasztalatát 
és emberségét önzetlenül adta 
tovább mindannyiunknak.

Nemcsak vezetőnk volt, ha-
nem példakép is. Olyan ember, 

akinek szavai és tettei ma is 
irányt mutatnak számunkra.

Emlékét tisztelettel és há-
lával  őr izzük .  Osztozunk a 
gyászoló család fájdalmában.

Nyugodjon békében, Elnök 
Úr!” – Sárvár Város Polgárőr 
Egyesülete ezek kel  a  sza-
vakkal  emlékezett egykor i 
elnökére.

In memoriam Kovács Ferenc

Helyszín: Sárvári Önkormányzati Hivatal
 218-as számú irodája (NAV iroda)

Dátum: 2026. 04. 20., hétfő 16:00-17:00

Szeretettel meghívom Önt a következő fogadóórámra, 
ahol lehetősége lesz feltenni kérdéseit, megosztani észrevételeit, 

valamint közösen megbeszélni az aktuális témákat.

Toldi Tamás
önkormányzati képviselő

KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRA

A polgármesteri irodában 
azokat a sárvári, illetve 
sárvári kötődésű szemé-
lyeket köszöntötték, akik 
a március 15-i nemzeti 
ünnepünk alkalmából ál-
lami kitüntetést vehettek 
át Budapesten.

Kondora István polgármester, 
dr. Szijártó Valéria címzetes főjegy
ző és Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mester elismerését és köszönetét 
fejezte ki Takács Zoltán Bálintnak, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
igazgatójának, Talabér Csabának, 
a Barabás György Műszaki Szak-

képző Iskola igazgatójának, Szélesi 
Attilának, a Koncz János Alapfokú 
Művészeti Iskola igazgatójának és 
Horváth Zsoltnak, a Vasi Evangéli-
kus Egyházmegye presbitériumá-
nak tagjának, gazdasági felelősé-
nek a több évtizeden át végzett 
kiemelkedő tevékenységükért.

– Büszkék lehettek magatokra, 
és mi, városiak is büszkék vagyunk 
rátok! Én külön örülök neki, hogy 
Sárvárnak olyan személyiségei 
vannak, akik magasabb szinten 
is elismerést kaptak és érdemel-
tek – fogalmazott köszöntőjében 
Kondora István.� sii

Kondora István polgármester hivatalában köszöntötte Ha-
lászné Udvardi Saroltát, Grodvalt Ottót, Hámori Sándort és 
Wawrzsák Zsoltot, akik a március 15-i nemzeti ünnepünk 
alkalmából vármegyei kitüntetésben részesültek. 

A polgármester dr. Szijártó Va-
léria címzetes főjegyzővel és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármesterrel 
együtt gratulált a díjazottaknak. A 
Vas Vármegyei Közgyűlés ünnepi 
ülésén elismerésben részesült 
Halászné Udvardi Sarolta, a Sár-

vári Közös Önkormányzati Hivatal 
gazdasági vezetője, irodavezetője, 
Grodvalt Ottó Imre, a Sárvári Tinódi 
Gimnázium igazgatóhelyettese, 
Hámori Sándor, a Sárvári Néptánc-
kör Kulturális Egyesület elnöke és 
Wawrzsák Zsolt szupervizor.� sii

Várják a jubiláns osztályok jelentkezését!
A Sárvári Tinódi Gimnázium és az Öregdiákok Baráti Köre ebben 

a tanévben is megszervezi hagyományos érettségi találkozóját.  
Az osztályok szervezői Pintérné Zámbó Zsanettet Messen-
ger-üzenetben vagy telefonon, illetve az iskola vezetőségét a 
95/320-115-ös telefonszámon kereshetik. 

A találkozó időpontja: 2026. május 30.
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Sikeres szálláshelyek 2026 címmel szakmai napot tartottak 
a város és a térség szállásadóinak március 24-én Sárváron,  
a VitalMED Hotelben. A konferenciát a Sárvári Turisztikai Egye-
sület és a Previo.hu Kft. szervezte és nagy érdeklődés kísérte, 
több mint 70 szálláshely regisztrált a programra.

A konferencián szerteágazó 
témákban hallhattak szakmai 
előadásokat a résztvevők, napi-
rendre kerültek a vasi és a glo-
bális utazási trendek, a digitális 
megoldások, a környezettudatos 
utazás kérdése, a finanszírozási 
lehetőségek, az adatszolgáltatás 

és marketingötletek is. Mindezek 
mellett szakmai bemutatók várták 
a szállásadókat, több kiállító is 
részt vett az eseményen.

A megnyitón Jákri Zsolt, a Pre-
vio.hu Kft. ügyvezetője köszöntöt-
te a szállásadókat, a szakmai napot 
Simon Szilárd, a Sárvári Turisztikai 

Egyesület elnöke és Kondora Ist-
ván, Sárvár város polgármestere 
nyitotta meg.

Simon Szilárd elmondta, hogy 
az egyesület célja, hogy egy erős 
együttműködést, egy erős turiszti-
kai közösséget építsen Sárváron. A 
tagok számára megjelenési lehe-
tőséget, kézzel fogható előnyöket, 
kedvezményeket biztosítanak, és 
törekednek a szakmai információk 
átadására, ilyen és hasonló ren-
dezvények lebonyolítására.

– Hiszünk abban, hogy együtt 
erősebbek vagyunk, és közösen 
tudjuk Sárvárt még vonzóbb úti 
céllá tenni – hangsúlyozta Simon 
Szilárd.

A Sárvári Turisztikai Egyesület 
várja az újabb tagok jelentkezését, 
a szállásadók vagy szolgáltatók a 
sarvariturisztikaiegyesület@gmail.
com e-mail címen jelezhetik csat-
lakozási szándékukat.

A konferencia első előadója dr. 
Kondora Bálint, a Vas Megyei Tu-
rizmus Szövetség elnöke volt, aki 
Vas vármegye aktuális turisztikai 
trendjeit, fejlődési lehetőségeit 
mutatta be. Majd Haller Ferenc, 
a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója tartott 
előadást a környezettudatos uta-
zás témájában.

Haller Ferenc kérdésünkre 
elmondta, hogy tavaly a vendég
éjszakák számában egy kisebb, 
nagyjából 3 százalékos emelke-
dés történt, 620 ezer vendég
éjszakát töltöttek a vendégek 
2025-ben Sárváron. Megjegyezte, 
hogy bár ez nem tűnhet nagy 
számnak, a piac helyzetét ismer-
ve mégis elégedettségre adhat 
okot, hiszen sok helyen a stag-
nálás, vagy inkább a visszaesés 
volt a jellemző.

sii

Folytatás az 1. oldalról
A Nosztalgiavonat Sárvárra a 

celldömölki állomás után gördült 
be, érkezését a Sárvári Koncert-
fúvószenekar zenéje varázsolta 
igazán ünnepivé. Fellépett a 
Szent László Katolikus Általános 
Iskola Angelicus gyermekkórusa. 
Ünnepi beszédet mondott Ágh 
Péter országgyűlési képviselő.

– A mostani Nosztalgiavo-
nat próbálja felidézni az egykori 
„Aranyvonatnak” az emlékét. 
1938-ban Budapesten nagysza-
bású Eucharisztikus Kongres�-

szust tartottak, az akkori világ 
egyik legnagyobb eseménye 
volt ez hazánkban. Az volt a cél, 
hogy a vidéki Magyarországnak 
is megmutassák, amire büszkék 
lehetünk, amik az összetarto-
zásunkra felhívják a figyelmet. 
Huszár Károlynak, Sárvár egykori 
országgyűlési képviselőjének a 
fejében született meg az „Arany-
vonat” gondolata. Az az üzenet, 
amit akkor át akartak adni, ma 
is aktuális – húzta alá Ágh Péter 
és hozzátette: nagyon polarizált 
világban élünk, de mégis vannak 

olyan pontok, amelyek nemzeti 
minimumot és közös értékeket 
jelentenek. Ezekre az értékekre 
hívják fel figyelmünket az ereklyék 
másolatai, amelyeket ez a szerel-
vény szállít. 

Kondora István polgármester 
beszédében a közösségi élmény 
fontosságát emelte ki:

– Az Aranyvonat igazi jelen-
tősége, hogy megerősíti identi-
tásunkat. Sokakat a kíváncsiság 
hozott ma ide, az állomásra, de 
valójában a magyar történelem 
egy nagyon fontos szeletével 

találkozhatunk, és ez az élmény 
biztosan megmarad bennünk, sőt 
gyermekeinkben, unokáinkban is.

Miközben tömegek csodálták 
a vonatot, a műsor részeként 
Bönditz-Major Patrik elszavalta Re-
viczky Gyula Szent István napján 
című versét. Takács Zoltán Bálint, a 
Nádasdy Kulturális Központ intéz-
ményvezetője a vonat történetét 
ismertette az érdeklődőkkel. 

Végül Várhelyi Tamás plébános 
megáldotta a vonatot, amely 
folytatta útját Vépen át Szombat-
helyre. � KA

A Szent Jobb hiteles másolata a Nosztalgiavonaton (Fotó: BS) 

Ágh Péter Fehér László és Kondora István polgármesterekkel (Fotó: KM)

Simon Szilárd elnök együttműködésre hívta 
a szállásadókat, szolgáltatókat (Fotó: CSZ)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Begördült a Nosztalgiavonat a sárvári vasútállomásra 

Erős közösséget építene a turisztikai egyesület 
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Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke április 2-án Szom-
bathelyen tartott fórumot. Ezúttal is Békemenet előzte meg a 
kampánygyűlést, amelyhez rengetegen csatlakoztak, köztük 
sárváriak Ágh Péter országgyűlési képviselő vezetésével.

Orbán Viktor miniszterelnök, 
a Fidesz elnöke mérleget vont 
az elmúlt négy esztendőről a 
szombathelyi kampánygyűlésen, 
amellyel kapcsolatban kiemelte: 
ebben a négy évben folyamato-
san ott volt a fejünk fölött a hábo-
rú fenyegetése, amely blokkolta 
a gazdaságot.  

– Mi vagyunk az egyetlen olyan 
ország egész Európában, amely 
2022 és 2026 között nem meg-
szorításokat alkalmazott, hanem 

kitartva eredeti céljai mellett, 
fontos dolgokat ért el. Amire a 
legbüszkébb vagyok, az az, hogy 
Magyarország kitartott a családba-
rát ország mellett. Ha van gyerek, 
van jövő, ha nincs gyerek, nincs 
jövő, ha van gyerek, van értelme 
a munkánknak – mondta Orbán 
Viktor.

Szólt arról is, hogy Magyarorszá-
gon ma 4 millió 700 ezer ember 
dolgozik, ha a polgári kormány 
marad, akkor a ciklus végére 5 

millió ember fog dolgozni, és az 
átlagjövedelem el fogja érni az 
egymillió forintot. Az első otthon
teremtési rendszernek, a fix 3%-os 
hitelrendszernek köszönhetően 
egész Európában a magyar fiata-
lok tudnak a legkönnyebben saját 
otthonhoz jutni. Továbbá 25 év 
alatt a fiatalok nem fizetnek adót, 
a 30 év alatti lányok, asszonyok, ha 
gyerekük van, nem fizetnek adót, 
diákhitellel és munkáshitellel is 
segíti őket a kormány.

– Egy ukránbarát kormány 
pénzügyileg tenné tönkre Ma-
gyarországot. A legfontosabb, 
hogy Magyarországnak a követke-
ző négy évben is ki kell maradnia 
a háborúból és ki kell maradnia 
a háború finanszírozásából is. 
Nem adjuk oda se a fiainkat, se 

a fegyvereinket, se a pénzünket 
az ukránoknak – hangsúlyozta a 
miniszterelnök, majd hozzátette: 
ha olyan kormányunk lesz, amely 
leválasztja Magyarországot az 
olcsó energiáról, akkor mi is évi 
900 ezer, meg egymillió forintot 
fogunk fizetni a rezsiért, vagyis a 
magyarok éves jövedelméből egy 
hónap jövedelem ki fog repülni 
az ablakon.

Végezetül Orbán Viktor arra kér-
te a jelenlévőket, hogy újítsák meg 
a 2022-es szövetséget és legyen 
újra háborúellenes kormánya Ma-
gyarországnak, amelyhez szerinte 
legalább 3 millió ember kell, aki a 
Fideszre és a kereszténydemok-
ratákra szavaz, mert a Fidesz az 
egyetlen biztos választás. 

-fr-

Ágh Péter sárváriakkal a Békemeneten (Fotó: ÁP Facebook)

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter Ágh Péter or-
szággyűlési képviselő és Kondora István polgármester meghí-
vására érkezett Sárvárra. A ZeneHáza udvarán tartott fórumot, 
ahol a Fidesz és Ágh Péter támogatására kérte a tömeget.

– Azért vagyunk itt ezen a 
téren, mert vannak olyan pontok, 
amelyek közös nevezőt adnak 

számunkra. Ilyen, hogy szeretjük 
a hazánkat és fontos számunkra 
Vas vármegye – mondta a fó-

rumon Ágh Péter, majd Magyar 
Péter celldömölki látogatására 
utalva így folytatta: hogyan akar 
az a nemzet miniszterelnöke lenni, 
aki gyűlöletkeltést szít a nemzet 
között? 

Ágh Péter kiemelte: Magyar 
Péternek nincsenek biztos válaszai 
arra, hogy mit tud tenni ebben a 
bizonytalan világban. Soha nem 
beszél arról, hogy mennyi lesz a 
rezsi, a benzin, a gázolaj, a min-
dennapi élet költsége.  

Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter leszögezte: 
a választás tétje túlmutat Ma-
gyarországon. Minden eddiginél 
durvább beavatkozás zajlik a 
parlamenti választásokba, egy 
támadás Magyarország szuvere-
nitása ellen. Ez nem csak nekünk, 
Ukrajnának is sorskérdés. 

A miniszter részletesen beszélt 
az európai döntésekről is. Kiemelte, 
jelentős pénzügyi és katonai támo-
gatás áramlik Ukrajnába, miközben 
az országot fel akarják venni az 
Európai Unióba. – Gondoljanak 
bele, megtörténhet, hogy egy 
ország belép az Európai Unióba, a 
háborúja meg kint marad? – tette 
fel a kérdést Szijjártó Péter.

A miniszter szólt arról is, hogy az 
elmúlt 16 év során Magyarország 
több súlyos válságot – gazdasági 
világválságot, migrációs hullámot, 
járványt és háborús helyzete-
ket – is kezelt, mégis jelentős 
eredményeket ért el, például a 
foglalkoztatás bővítésében, a 
rezsiköltségek alacsonyan tartá-
sában és a családtámogatások 
terén, amelyeket nem érdemes 
kockáztatni. � -fr-

Szijjártó Péter, Kondora István és Ágh Péter Sárváron (Fotó: FR)

Sárváron tartott fórumot Szijjártó Péter külügyminiszter

Orbán Viktor: Legyen újra háborúellenes kormánya Magyarországnak
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Minden, ami biztosítás!
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VÉDETT ÁR
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A benzin és a gázolaj 
HAZÁNKBAN 

A LEGOLCSÓBB
Európában

Garantáljuk Magyarország 
energiabiztonságát, megvédjük 
a magyar családokat.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
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A Demokratikus Koalíció el-
nöke, Dobrev Klára március 
30-án látogatott Vas várme-
gyébe, járt Celldömölkön, 
Szombathelyen és Sárváron 
is. A párt listavezetőjét az 
országgyűlési választás tétjé-
ről, és arról is kérdeztük, hogy 
nem vesznek-e el a DK-ra 
leadott szavazatok.

– Szerte az országban egy fel-
adatunk van, hogy április 12-én 
mindenkit elvigyünk szavazni, 
azokat, akik le akarják váltani Or-
bán rendszerét, de nem tudnak 

szavazni egy jobboldali pártra 
– jelentette ki Dobrev Klára, aki 

hozzátette: soha nem lesz ez 
egy igazságos ország a baloldal 
nélkül, és minél erőteljesebb a 
DK támogatása, annál biztosabb 
a kormányváltás. 

Dobrev Klára füllentésnek ne-
vezte, hogy a DK-ra leadott sza-
vazatok elvesznének, hiszen mint 
mondja, minden egyes szavazat 
hasznosul. A listára leadott szava-
zatok számát növelik az egyéni-
ben vesztesre leadott szavazatok 
és a győzteskompenzáció is, azaz 
azok a töredékszavazatok, melyek 
az egyéniben győztes jelölt győ-
zelméhez szükségtelenek voltak.

– Azért akarjuk leváltani Or-
bánt, hogy itt egy igazságosabb 
világ legyen, és vannak dolgok, 
amire csak a DK tud garancia 
lenni – mondta az elnök asszony, 
aki példaként a nyugdíjak svájci 
indexálással történő emelését és a 
minimálbér adómentessé tételét 
említette.

A Demokratikus Koalíció or-
szággyűlési képviselőjelöltje a Vas 
2-es körzetben Deák Gábor lesz, 
aki szintén arra buzdít mindenkit, 
hogy küldjenek erős baloldalt a 
parlamentbe.

-fr-

Dobrev Klára füllentésnek 
nevezte, hogy a DK-ra le-
adott szavazatok elveszné-
nek (Fotó: MGY)

Sárváron tartott kampánygyűlést Magyar Péter március 29-én.  
A Posta téren Strompová Viktória, a Tisztelet és Szabadság Párt Vas 
2-es körzetben induló országgyűlési képviselőjelöltje is felszólalt.

Március 29-én ismét visszatért 
Vas vármegyébe a Tisztelet és Sza-
badság Párt elnöke, Magyar Péter. A 
közelmúltban kétszer is kampányolt 
a Vas 2-es országgyűlési egyéni 
választókerületben a politikus, 
először Uraiújfalu községben, majd 
Celldömölkön, virágvasárnap pedig 
a sárvári Posta téren tartott válasz-
tási fórumot. Sárváron egyébként 
egy évvel ezelőtt, 2025 tavaszán járt 
legutóbb Magyar Péter.

A pártelnök arról beszélt, hogy 
sorsdöntő választás előtt áll az 

ország, és kritikával illette a kor-
mányzópárt elmúlt 16 évi te-
vékenységét. Magyar Péter el-
mondta, hogy több mint 50 ezer 
önkéntesük van, akiktől az április 
12-i választásig még kitartást kért. 

Strompová Viktória, a Tiszte-
let és Szabadság Párt Vas 2-es 
körzetben induló országgyűlési 
képviselőjelöltje is felszólalt a 
kampánygyűlésen. Arról szólt, 
hogy nem szerepet játszani jött 
ide, nem azért áll itt, mert őt ide 
állították, hanem azért, mert sár-

vári emberként, nőként, szakem-
berként egy ponton már szégyen 
lett volna csendben maradnia. Azt 
látja, hogy Sárvár szépül, de ettől 

szerinte sokak élete még nehéz 
maradt, majd a Sárvár által fize-
tendő szolidaritási adóról beszélt.

-fr-

Március 23-án délután Sár-
váron tartott közös utca-
fórumot a Mi Hazánk és a 
Bűnvadászok akciócsoport. A 
kampányrendezvényen Dala 
Ferenc, a Mi Hazánk helyi or-
szággyűlési képviselőjelöltje, 
Bartal András, a Bűnvadászok 
vezetője és Dabasi Tamás, a 
csapat jogásza köszöntötte 
az érdeklődőket. 

A Bűnvadászok autója a Nádas-
dy-vár elé gördült be, ahol sok fia-
tal várta, hogy közös képet, videót 
készíthessen a csapat tagjaival. 

– Hihetetlen az a mennyiségű 
támogatás, ami az utóbbi időben 
érkezett. A tapasztalat minden-

képpen az, hogy az előző válasz-
táshoz képest sokkal nagyobb 
a támogatottság. Ez látványos, 
bármennyire is próbálja a sajtó, a 
Facebook-cenzúra, illetve egyéb 

elhallgatások leplezni. Folyamato-
san tudtunk és tudunk is erősödni 
– mutatott rá Dala Ferenc, majd 
arról beszélt, hogy a Mi Hazánk 
lehet a mérleg nyelve az április 

12-i országgyűlési választáson, 
illetve az új parlamentben.

Bartal András elmondta, hogy 
a Bűnvadászok akciócsapat egy 
kiemelkedő politikai innováció, 
amit a Mi Hazánk Mozgalom 
hozott létre egy évvel ezelőtt. A 
YouTube-on már több mint 350 
ezer feliratkozójuk van.

– Kizárólag a Mi Hazánk Mozga-
lom az a hiteles politikai erő, ami 
változást hozhat Magyarországon, 
hiszen mi nem ígérgetünk, hanem 
bizonyítunk. Hétről hétre bizonyít-
juk a Bűnvadászok akciócsapatán 
keresztül, hogy rendet és bizton-
ságot teremtünk Magyarorszá-
gon, ami fontos alapja minden 
másnak – hangsúlyozta.� sii

Dala Ferenc és Bartal András (balra) kiemelte, a Mi Hazánk 
nem ígérget, hanem bizonyít (Fotó: CSZ)

Strompová Viktória és Magyar Péter a Posta téren (Fotó: SV Facebook)

A Mi Hazánk lenne a mérleg nyelve az új országgyűlésben

Kampánygyűlést tartott a Tisztelet és Szabadság Párt 

A DK erős baloldalt szeretne a parlamentben
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A Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal Egyesület március 25-én 
rendhagyó kulturális esttel várta az érdeklődőket a Kabos 
László Filmszínházba. A Magyar menyegző című filmet ve-
títették le, a program kiegészítéseként viseletbemutatóval, 
prózával, verssel idézték meg „Cifra Kalotaszeg” hangulatát, 
ahol a film is játszódik. 

A Civil Estek sorozat ezúttal ki-
lépett megszokott helyszínéről 
és formátumából: a Kabos László 
Filmszínházban a résztvevők egy 
komplex, több művészeti ágat ötvö-
ző program részesei lehettek. Az est 
középpontjában a Magyar menyeg-
ző című film állt, amely a kalotaszegi 
hagyományok világába kalauzolja a 
nézőket, szerelmi szállal átszőve. 

Dr. Kondora Bálint, az est há-
zigazdája kiemelte: az egyesület 
célja, hogy kötetlen formában 
teremtsen találkozási lehetőséget 
a helyiek számára, miközben érté-
kes kulturális élményeket nyújt.

A filmhez kapcsolódva Hámori 
Sándor viseletgyűjtő mutatta 
be a kalotaszegi öltözködés 
jellegzetességeit. A kiállított 
ruhadarabok a Nádasmente vilá-
gából származtak, ez Kalotaszeg 
egyik jellegzetes tája. A vidék 
„Cifra Kalotaszeg” néven is ismert, 
amely a díszes, gazdagon hímzett 
viseletekre utal.

Hámori Sándor elmondta azt is: 
A Magyar menyegző ugyan nem 
dokumentumfilm, mégis hiteles 
hangulatot közvetít és erősen 
támaszkodik a valós hagyomá-
nyokra. 

A Déryné Program keretében mutatták be a Nádasdy Ferenc 
Múzeum Dísztermében Hedry Mária: Borbála című drámáját. A 
színdarab alapját gróf Nádasdy Borbála háromkötetes életrajzi 
regénye adta. 

A regény történelmi kereszt-
metszet, a békeidőktől szülei 
meghurcoltatásáig, a kényszerű 
emigráció hontalanságáig.  A 
kétszereplős dráma hűen követi 
a leírtakat: a grófkisasszonynak 
született Nádasdy Borbála életé-
nek sorsfordító állomásait mutatja 
be a világháborús gyerekkortól 
kezdve a kitelepítésen és az emig-
ráción át a hazatérésig, egy kalan-
dos élet nehézségeit, fordulatait, 
magánéletének, küzdelmeinek 
drámáit, a megtalált hivatás örö-
mét idegenben, végül a hazatérés 

megnyugvását. A darab felidézi a 
XX. századi magyar történelem 
főbb fordulatait, és szemléletes 
képet rajzol egy talpraesett, min-
den körülmények között küzdeni 
képes asszonyról. 

Sárváron tartották a színdarab 
huszadik előadását. Nádasdy 
Borbála és Gajdó Delinke közösen 
léptek a színpadra, és együtt mu-
tatták be az élettörténet vidám és 
megrázó pillanatait. A színdarab 
rendezője Petneházy Attila.

Nádasdy Borbála elmondta, mi-
kor megismerte Gajdó Delinkét, 

akkor jött az ötlet, hogy az életrajzi 
regényekből egy színdarabot le-
hetne összeállítani. Borbála a mai 
napig jár író-olvasó találkozókra, 
hogy megismerje az emberek 
történeteit. Első könyve 16 éve 
jelent meg, máig hét könyvét 
olvashatja a közönség. Fontosnak 
tartja, hogy a 20. századi Magyar-

ország történetét, amit ő személy 
szerint átélt, minél több ember 
megismerhesse.

Gajdó Delinke a színdarabban 
Nádasdy Borbálát formálja meg 
gyermekkorától felnőtt nővé, fe-
leséggé éréséig. Elmondta, hogy 
Borbála szerepébe lépni egy kivált-
ság, megtiszteltetés. � -gabika-

Borcsi szerepében Gajdó Delinke, Borbála szerepében 
maga gróf Nádasdy Borbála állt színpadra (Fotó: TRG)

Hámori Sándor és dr. Kondora Bálint díszes 
kalotaszegi viseleteket mutatott be (Fotó: BS) 

Kalotaszeg kincsei elevenedtek meg a Kabos László Filmszínházban

 A Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész, HEGEDŰS ENDRE 
zongoraestje Chopin életművének állít emléket.

A romantika legszebb zongoraművei történelmi falak között,
ahol minden leütött hang súlyt és jelentőséget hordoz...

Belépőjegy: 3 000 Ft.

További információk: Nádasdy Kulturális Központ, 9600 Sárvár, Várkerület 1. Telefon:  +3695/320-158

Telt házzal mutatkozott be a Borbála című színdarab a Nádasdy-várban

Az est hangulatát irodalmi 
betétek gazdagították. Monostori 
Patrik Ady Endre verse és Kós Ká-
roly prózája révén hozta közelebb 

a közönséghez a kalotaszegi világ 
szellemiségét. A bemutató után a 
jelenlévők közösen megnézték a 
filmet.� KA
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Szent László

● Köszönet a hegyközségi Kálvá-
ria templom körüli zöldterület tava-
szi nagytakarításában segédkezők-
nek. Külön köszönjük Varga Jenőnek 
az új bejárati ajtó készítésének és 
beépítésének felajánlását, amely 
virágvasárnapra készült el. Folya-
matban van Majsa János felajánlá-
sából térköves feljáró kivitelezése. Jó 
volt megtapasztalni a szép számú 
Hívek buzgóságát, jámborságát a 
nagyböjti keresztutakon.

● Április 18-án, szombaton 17 
órakor a Szent László Plébánia kö-
zösségi termében (Széchenyi u. 7.) 
„Lehetséges barokk (Impressziók a 
XVII–XVIII. századból)” címmel nyílik 
Tarr György restaurátor művész 
akvarell kiállítása, amely május 31-ig 
a plébánia ügyfélfogadási idejében 
ingyenesen megtekinthető.

● Április 19-én, vasárnap lesz 
a katolikus iskolások elsőáldozása 
a 11 órai szentmisében a Szent 
László-templomban. Rá egy hétre, 

április 26-án pedig az állami iskolás 
diákok elsőáldozása 10 órakor a 
Sári templomban, 11 órakor pedig 
a nagytemplomban. Imáinkkal kí-
sérjük a szentáldozásban részesülő 
diákjainkat!

● Idén nyáron is sor kerül a Ma-
riazell-i gyalogos zarándoklatunkra 
június 29. és július 2. között. Akik 
vállalkoznak az idei 4 napos gyalo-
gos zarándokútra, kérjük, jelezzék 
részvételi szándékukat a plébánián, 
vagy a sekrestyében.

● Augusztusban Medjugorje-i 
zarándokutat (aug. 10-16.), valamint 
Lourdes-i zarándokutat (aug. 3-7.) 
indítunk. Bővebb információ és 
jelentkezés a plébániákon. 

● A plébániahivatalokban folya-
matosan lehet szentmiseszándéko-
kat íratni az üres helyekre, éljünk a 
lehetőséggel, ne feledkezzünk meg 
élő és elhunyt szeretteinkről! Az 
éves egyházi hozzájárulást (egyházi 
adót) köszönjük, hogy lelkiisme-
retesen rendezik személyesen a 
plébániahivatalokban, vagy csekk- 
befizetéssel, banki átutalással.

● Hivatali órák: 
Szent László Plébánia (Széchenyi 

u. 7.): hétfőtől péntekig 9.00-12.00 
és 17.00-18.30 között.

Szent Miklós Plébánia (Sári) (Sár-
sziget u. 58.): hétfő, szerda, csütörtök 

és péntek 9.00-11.00 között; kedd és 
csütörtök 16.00-17.00 között.

E-mail elérhetőség: szent.laszlo.
plebania.sarvar@gmail.com

Weboldal: www.sarvarsari.hu
Facebook-oldal: Szent László és 

Szent Miklós Plébánia Sárvár

● Április 12-én, vasárnap 11 óra-
kor Rábapatyon, 15 órakor Sárváron 
tartunk családi istentiszteletet, 
amely alkalmakra szeretettel hívjuk 
a hittanosokat és családjukat. A 
sárvári istentiszteletet tavaszi kéz-
műves délután követi.

● Április 14-én, kedden a Vasi 
Evangélikus Egyházmegye lelkészi 
kara gyűlést tart Alsóságon.

● Április 14-én, kedden 17 órára 
várjuk az érdeklődőket Nőegyletünk 
havi alkalmára, amelyen bűnmeg-
előzéssel kapcsolatos előadást 
hallgathatunk meg.

● Április 18-án, szombaton ke-
rül sor a 34. Országos Evangélikus 
Hittanverseny iskolai döntőjére 
Budapesten, ahol 5-6. osztályos 
korcsoportban versenyző csapa-
tunk fogja képviselni gyülekeze-
tünket.

● Április 18-án, szombaton az 
országos férfimisszió csapata lelki 
túranapot szervez Sopronban, ame-
lyen gyülekezetünk Férfiegylete is 
részt vesz.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód-
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egy időben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 órától 
Bibliaórát tartunk.

● Április 19-én, vasárnap 10 órai 
istentiszteletünkön lesz hatodéves 
gyakornokunk Csiszárné Tenyei Ildi-
kó vizsga istentisztelete. Szeretettel 
várunk mindenkit!

● Személyi jövedelemadónk 
1%-át a Sárvári Református Gyüle-
kezetért Alapítványnak ajánlhatjuk 
fel, melynek adószáma: 18890552-
1-18. A Magyarországi Református 
Egyház technikai száma: 0066.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
95/830-067. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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Különleges kiállításnak ad helyet a következő két hónapban a 
Nádasdy-vár Galeria Arcis kiállítótere. Z. Soós István 1976-ban 
ajándékozta a Szent László Plébániatemplom mennyezetfres-
kóinak vázlatait a Nádasdy Ferenc Múzeumnak. Március 27-én 
a művész ezen munkáit felvonultató, több újdonságot kínáló 
tárlat nyílt a templom centenáriumi évéhez kapcsolódóan.

A kiállításmegnyitón megje-
lenteket Takács Zoltán Bálint, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
igazgatója köszöntötte, majd 
Neide Lusia és Kriszta annunciata 
nővérek gitárjátéka és éneke 
következett.

Várhelyi Tamás plébános kö-
szöntőjében a freskók templo-
mokban betöltött szerepéről szólt, 
és köszönetet mondott a Nádasdy 
Ferenc Múzeum munkatársainak a 
kiállítás létrejöttéért a Szent Lász-
ló-templom centenáriumi évében, 
amikor a templom bővítésének 
100. évfordulóját ünnepeljük. Mint 
mondta, ezek az alkotások abban 
segítettek, hogy prédikálás közben 
a pap egy-egy freskón keresztül 
megmutatta az embereknek, 
hogy az ősök hite, az ősök helyt-

állása, a Biblia, a jézusi történetek 
ma is élőek és ma is aktuálisak. A 
kiállítás segítségével most közel is 
kerülnek a Szent László-templom 
alkotásai, láthatjuk, hogy kiket és 
miket ábrázolt a művész. 

Takács-Reichardt Gabriella, a 
Nádasdy Ferenc Múzeum mű-
vészettörténész-főmuzeológusa, 
a kiállítás kurátora történelmi 
visszatekintést nyújtott, Z. Soós 
István festőművész sárvári családi 
kapcsolatairól szólt, méltatta a 
művész alkotótevékenységét és 
bemutatta a freskókat.

– Z. Soós István 1976-ban aján-
dékozta a Szent László Plébánia-
templom mennyezetfreskóinak 
vázlatait a Nádasdy Ferenc Múze-
umnak, melyeket az úgynevezett 
III. Dokumentáció  leltárkönyvbe 

leltározott be Dr.  Söptei  István 
igazgató. A tavalyi revízió során 
vizsgáltam meg részletesebben a 
már korábban is ismert hagyaté-
kot, melyből Dabóczi Dénes kol-
légám számos kiállítást készített, 
itt, a  Galeria  Arcis  tereiben is. A 
korábban bekeretezett alkotások 
mellett előtűnt egy nagy mappa, 
illetve egy tekercs, melyek belel-
tározott, de korábban a közönség 
által nem ismert vázlatokat tartal-
maztak.  Ez a felfedezés indította 
meg bennem a mennyezetfreskók 
újbóli vizsgálatát, és vettük fel a 

kapcsolatot plébános úrral, hogy 
lehetne bekapcsolni a freskókat 
a centenáriumi rendezvények 
sorába – mondta a megnyitón 
Takács-Reichardt Gabriella.

A sárvári freskósorozat témája 
Szent László király  legendái köré 
épül fel. A freskók újszerűségé-
vel, színvilágával, kompozíciós 
rendjével a 20. századi  magyar 
egyházművészet egyik kiemelke-
dő darabjai. 

A kiállítás 2026. május 31-ig 
tekinthető meg a Galeri Arcisban.  

-fr-

Kriszta és Neide Lusia nővér, Takács Zoltán Bálint, Takács- 
Reichardt Gabriella és Várhelyi Tamás a megnyitón (Fotó: BS)

Virágvasárnap a cseh diákokkal

Megnyílt Z. Soós István: Vázlatokon innen és túl című kiállítása

A LÉTRA Színkör Táplán-
szentkereszt előadásá-
ban láthatta a közönség 
a Sárvári Passiót márci-
us 22-én a Szent Lász-
ló-templomban. 

A Meskó Zsolt által írt darab 
Jézus szenvedéstörténetébe be-
léptet egy mai szereplőt. A mai 
kor embere bevallottan  „vasárnapi 
keresztény”, aki az igazi boldogsá-
got keresve szemléli a darabban a 
2000 évvel ezelőtti eseményeket.

Több olyan dramaturgiai fogás 
is tetten érhető a darabban, 
amely szimbolikusan kifejezi, 
hogy Jézus nem a zsidó főpapok 
miatt ítéltetett halálra, nem-
csak egy római katona ütlegeit 
szenvedte el, hanem most, a mi 
ütéseink és ítéleteink terhe alatt is 
roskad össze. A darab különleges 
szépségét adta, hogy benne a 
szentmise liturgiája, imái pár-
huzamosan jelentek meg Jézus 
önátadó szenvedésével.

Fotó: BS

Virágvasárnap a Sárvári Református Egyházközség temp-
lomában látták vendégül az Erasmus program keretében 
városunkban tartózkodó ötven Uherské Hradištěből 
érkezett diákot, akik Sárvár testvérvárosának gimnázi-
umából jöttek. 

A cseh iskola kórusa, nép-
tánc- és népzenei csoportja 
adott szívhez szóló műsort az 
istentiszteleten, amelyen részt 
vett Kondora István polgár-
mester és Takács Zoltán Bálint, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
igazgatója is.

„Jó volt megtapasztalni, hogy 
a hit, a zene és a hagyományok 

milyen könnyen összekötnek 
bennünket – határokon átívelve 
is.” – fogalmazott közösségi olda-
lán a református egyházközség.

Hozzátették, hogy a fiatalok 
előadása egyszerre volt felemelő 
és meghitt, amely még közelebb 
hozta egymáshoz a közössége-
inket.

Tudósítás és fotó: TRG

Sárvári Passió a Szent László-templomban
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Nívódíj a zenei versenyen 
Kiváló eredményeket értek el a Koncz János Alapfokú Mű-
vészeti Iskola növendékei a február és március hónapokban 
megrendezett SISTRUM Regionális Zenei Versenyeken a 
szombathelyi Bartók Béla Zeneiskolában. 

A furulyaversenyen Domján 
Dorka Ezüst fokozatot szerzett. 
Felkészítő tanára: Csejtei 
Flóra.

A trombitaversenyen 
Novák-Krajczár Bence 
és  Magyar ics-Mózer 
Márk Arany fokozatot 
ért el. Felkészítő tanáruk: 
Pfeiffer Milán Szilveszter, 
zongorakísérő: Schim-
mer Roberta.

A zongoraversenyen 
Lampert Lilla Ezüst, Lam-
pert Liza Arany fokozatot 
szerzett. Gazdag Gergő 
Nívódíjas lett. Felkészítő 
tanáruk: Szélesiné Sipos 
Mónika.

A Veszprémben meg-
rendezett „Szűcs József” 
Regionális Fuvolaverse-
nyen Vida Emília szintén 

Arany fokozatban részesült. Fel-
készítő tanára: Vida-Tóth Viktória.

Gazdag Gergőt Sistrum-plakettel 
díjazták (Fotó: Koncz AMI)

A Pedagógus Női Kar minden évben  
koncerttel köszönti a tavaszt.

Az idei hangversenyen egyházi művek, népdalok,  
népdalfeldolgozások, végül igazi tavaszköszöntő,  
természetet dicsérő kórusművek hangzanak el.

Vendégük a Szent László Katolikus Iskola  
Angelicus kórusa lesz, akikkel a koncert zárásaként 

közösen énekelnek a békéért.

A közönséget és a kórusokat  
Takács Zoltán Bálint köszönti.

A műsort vezeti és kedves gondolatokat mond 
Vörös Krisztina.

Zongorán kísér Rabiné Pék Marianna.
Az Angelicus kórust Martonfalvi Mária,  

a Pedagógus Női Kart Hallerné Horváth Márta vezényli.

Szeretettel hívják a kórusmuzsikát kedvelő,  
a tavaszt örömmel váró közönséget!

2026. április 26. 17:00 • Sárvár, ZeneHáza
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A Magyar Fúvószenei és 
Mazsorett Szövetség már-
ciusi közgyűlésén a Sárvár 
Városi Mazsorett Együttes 
két jelentős szakmai elis-
merésben részesült.

A XIV. Sárvári Országos Ma-
zsorett Fesztivál „Az év legjobb 
fesztiválja 2025” címen II. helye-
zést ért el. „Ez az elismerés nagy 
megtiszteltetés számunkra, és 
megerősíti azt a többéves elköte-
lezett munkát, amelyet a fesztivál 

magas szakmai színvonalának 
megteremtéséért és a mazsorett 
hagyományok ápolásáért vég-
zünk.” – fogalmazott a hír kapcsán 
a mazsorett együttes.

Külön büszkeség, hogy Csikós 
Györgyné, az együttes nívódíjas 
művészeti vezetője a Kristály-
csillag Csoport számára készített 
MIX koreográfiájával elnyerte  „Az 
év legjobb koreográfiája” címet.

Az együttes köszönetét fejezi 
k i minden közreműködőnek, 
támogatónak és segítőnek, akik 

Bemutatkozó műsort adtak a ZeneHázában a mazsorettek (Fotó: BS)

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Rangos szakmai elismerést kapott a mazsorett együttes és Csikós Györgyné
hozzájárultak ezekhez a sike-
rekhez. 

Az eredmények további inspi-
rációt adnak a mazsoretteknek a 
jövőbeni alkotó és közösségépítő 
munkához. A lendületes évkezdést 
követően már zajlik az újabb prog-

ramok tervezése. Legutóbb március 
28-án láthatta a sárvári közönség a 
lányokat, amikor – a korábbi évek 
nagy sikerére való tekintettel – is-
mét megrendezték a „Miből lesz 
a cserebogár, avagy a mazsorett?” 
című programot a ZeneHázában.

Iskolánk, a Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola
 50 éves, és ebből az alkalomból 

2026. május 29-én Gálaműsort szerveznek. 

Erre a rendezvényre szeretnélek hívni Benneteket! 
Néhány régi, kedves dalt énekelnénk közösen. 

Örülnék, ha minél többen eljönnétek, hisz annyi szép közös 
emlékünk van. Gondoljatok a kőszegi, velemi, vépi téli táborokra, 

vagy a balatonberényi évindító kórustáborokra. 
Szlovéniai útjaink is mind szép emlékek. 

Természetesen a szereplések, hangversenyek élménye felejthetetlen.

 Várom minden volt dalosomat!

Kérem, a hallernehorvathmarta@gmail.com e-mail címre
küldjétek jelentkezéseteket. 

Szeretettel: Márta néni

KEDVES VOLT ÉNEKKAROSAIM! KEDVES VOLT ÉNEKKAROSAIM! 
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Telt házzal és hatalmas sikerrel nyitotta meg a tavaszi évadát 
a ZeneHáza március 21-én a Dívák című produkcióval. A szín-
padon három kivételes művésznő, Détár Enikő, Fésűs Nelly és 
Ladinek Judit idézte meg a múlt legnagyobb slágereit és sze-
mélyes emlékeit, igazi zenei időutazásra invitálva a nézőket.

A retro hangulatot olyan le-
gendás előadók dalai teremtették 
meg, mint az ABBA, a Queen, a Ro-
xette, a Modern Talking vagy Tom 
Jones. Műsor közben többször 
stílust és ruhát is váltottak a dívák.

– Több mint két évtizede va-
gyunk barátok a színpadon és 

azon kívül is, és úgy gondoljuk a 
Dívák műsor ezért különleges – 
fogalmaztak az előadók.

A visszajelzések alapján a pro-
dukció eddig mindenhol – és 
kétségkívül Sárváron is – elsöprő 
sikert aratott.

KA

A Sitkei Rockfesztivált szervező Kápolnáért Kulturális és 
Sportegyesület és a Park Inn by Radisson Sárvár Resort & 
Spa március 26-án közös sajtótájékoztatót tartott, amelyen 
bejelentette, hogy névadó szponzori együttműködést köt. 
A támogatói szerződést Zsolnai Gábor szállodaigazgató és 
Pénzes László, az egyesület ügyvezető elnökhelyettese látta 
el kézjegyével a hotel konferenciatermében.

– Nagy öröm és megtiszteltetés 
számunkra, hogy a Sitkei Rockfesz-
tivál névadó szponzori támogató-
jaként hozzájárulhatunk egy ilyen 
különleges rendezvény sikeréhez. 
Különösen fontos számunkra, hogy 
a fesztivál nemcsak zenei élményt 
nyújt, hanem nemes célt is szolgál, 

hiszen bevételével a sitkei kápolna 
felújítását támogatja. A Park Inn el-
kötelezett a közösségi értékteremtés 
mellett, és büszkék vagyunk rá, hogy 
részesei lehetünk ennek az összefo-
gásnak, ahol a zene és a társadalmi 
felelősségvállalás kéz a kézben jár – 
hangsúlyozta Zsolnai Gábor. 

– Megtisztelő az egyesületünk 
számára, hogy a térség egyik leg-
népszerűbb szállodája, a négycsil-
lagos Park Inn by Radisson Sárvár 
névadó szponzorként csatlakozik 
rendezvényünkhöz, a Sitkei Rock
fesztiválhoz, amely idén ünnepli 40 
éves jubileumát. 

„Színek és élmények, családias 
hangulat, fiatalos lendület és barát-
ságos vendéglátás” – ezek a Park Inn 
by Radisson Sárvár ismertetőjegyei, 
de éppúgy a Sitkei Rockfesztiválra 
is gondolhatnánk e szavak hallatán. 
Nem véletlen, hogy a két fél egy-
másra talált – közösek az értékeink. 
Bízunk abban, hogy az együttmű-
ködés mindkét fél számára eredmé-
nyes lesz, egy újabb lépcsőfok célja-
ink megvalósításában – fogalmazott 
Pénzes László, aki örömének adott 
hangot, hogy az utóbbi években 
egyre több támogató állt az egye-
sület kulturális és örökségvédelmi 
tevékenysége mellé.   

A sajtótájékoztatón elhangzott, 
hogy az anyagi támogatáson 
túl a Park Inn Sárvár részt vesz a 

rendezvény népszerűsítésében, 
az egyesület pedig a fesztivál 
hivatalos szálláshelyeként ajánlja 
ki a szállodát. A névadó szpon-
zori megállapodás egy évre szól, 
de a felek nyitottak a jövőbeni 
együttműködésre is. A vasi fesztivál 
hivatalos elnevezése 2026-ban 
38. Sitkei Rockfesztivál Park Inn by 
Radisson Sárvár lesz. 

Pénzes László bejelentette, hogy 
a Kápolnáért Kulturális és Sport
egyesület idén is készül egyedi, 
limitált számú fesztiválpohárral.  
A gyűjtők készülhetnek, hiszen 
ezúttal kétféle fesztiválpohár is 
lesz, egy exkluzív jubileumi pohár 
is készül. Az együttműködés ér-
telmében a poharakon a névadó 
szponzor logója is megjelenik majd. 

Az elnökhelyettes kiemelte, 
hogy minden megvásárolt po-
hár a kétoldali lépcsők felújítását 
segíti. Tájékoztatást adott arról, 
hogy a projekt elindult, a múlt évi 
adományoknak köszönhetően 
megkezdődhetett az előkészítés 
és a tervezés.

Pénzes László és Zsolnai Gábor a megálla-
podás megkötésekor (Fotó: MGY)

Détár Enikő, Ladinek Judit és Fésűs Nelly a ZeneHáza színpadán (Fotó: BS)

Dívák a ZeneHázában

A Park Inn by Radisson Sárvár lett a Sitkei Rockfesztivál névadó szponzora

Szerencsekoncert Sárváron

Március 27-én érkezett Sárvárra a Szerencsekoncertek sorozata. 
Ezen az estén három igazán különböző stílusú fellépő gondosko-
dott arról, hogy mindenki megtalálja a kedvenc pillanatait. Abebe 
Dániel, művésznevén Bebe, ismert dalaival és közvetlen előadás-
módjával hozta meg az alapozó hangulatot. Klementi József, azaz 
Klemy különleges zenei világával és karakteres fellépésével színe-
sítette az estét, Varga Viktor pedig energikus színpadi jelenlétével 
és egyedi stílusával tette teljessé a programot.

Fotó: Benkő Sándor

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868
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SPORTHÍREKFiatal tehetség a ringben:  
Ösztöndíjat nyert Sulyok Zsófia 

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít

május 7-én, csütörtök 
15:30-kor  

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

Fiatal kora ellenére komoly eredményekkel büszkélkedhet 
Sulyok Zsófia, a sárvári Életrevalók SE 17 éves kick-box ver-
senyzője, aki a közelmúltban a „Nemzet Fiatal Tehetségeiért 
Ösztöndíj” program támogatottjai közé került. A Kulturális 
és Innovációs Minisztérium megbízásából meghirdetett pá-
lyázaton 850 000 forint támogatást nyert el, amely jelentős 
segítséget nyújt sportkarrierje további építésében. Edzőjével, 
Cordier Bálinttal együtt dolgozik céljai eléréséért.

– Kisgyermekkorom óta rend-
szeresen, napi szinten sporto-

lok, a Sárvári Életrevalók 
Sportegyesület tagjaként 
e d z ő m m e l  t u d a t o s a n 
építjük sportkarrieremet. 
Cé l o m ,  h o g y  t u d á s o m 
országos és nemzetközi 
szinten is próbára tegyem 
– mesélte Sulyok Zsófia. 
Ebben nyújt jelentős segít-
séget az elnyert ösztöndíj, 
hiszen korszerű edzőfelsze-
relést, edzőruházatot tud 
beszerezni és finanszírozni 
tudja a magas versenykölt-
ségeket is. Sokat jelent szá-
mára az a támogatás, amit 
edzője nyújt, valamint edző-
társaitól (Németh Eszter, 
Nagy Arnold, Vigh Ákos, Ma-
gyar Máté) a közös munka 
során nagyon sok segítséget, 
biztatást kap. A kitartásuk-
ból, elkötelezettségükből 
rengeteg erőt tud meríteni. 

Sikereihez szívből gratulálunk! 
Hajrá Zsófi!� KA

Sulyok Zsófia és edzője, 
Cordier Bálint (Fotó: KA)

Labdarúgás
Megszakadt a Sárvár FC veret-

lenségi sorozata Szombathelyen. 
A Vas Vármegyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság 20. fordulójában a 
Haladás csapatával játszott idegen-
beli mérkőzést a Sárvár és 2–1-es 
vereséget szenvedett. A második 
félidőben több szöglethez és 
oldalszabadrúgáshoz jutottak lab-
darúgóink, de nem tudták komoly 
helyzetre és gólra váltani. A 91. 
percben Szemes Bence büntető-
jével szépített a Sárvár.

Kézilabda
Sárvárfürdő Kinizsi–Tungsram SE 

Nagykanizsa 30–29 (13–16) NB II-es 
női kézilabda-mérkőzés A. csoport 
19. forduló.

A hazai csapat ezúttal is álmosan, 
sok hibával kezdte a mérkőzést, 
amit a lelkes vendégek ki is hasz-
náltak. A szünet után szinte végig 
fej-fej mellett haladtak a csapatok, 
egy utolsó másodperces Jurik 
védésnek köszönhetően sikerült 
egygólos előnnyel és újabb két 
ponttal zárni az összecsapást.  
A Sárvárfürdő Kinizsi idén lejátszott 
hét mérkőzéséből hatot megnyert, 

mindössze a bajnokaspiráns TFSE 
gárdájától szenvedett egygólos 
vereséget.

Íjászat
Írország adott otthont az IFAA 

Terem Íjász Európa Bajnokságnak 
(EIAC 2026), ahol tizenhat fő, köz-
tük kettő sárvári íjász képviselte 
hazánkat. Kovácsné Bulin Andrea 
arany éremmel tért haza, Németh 
Attila pedig a tizenegyedik helyen 
végzett. 

Márciusban egy utolsó előtti te-
rem fordulót rendeztek Alsóörsön 
a WA OB előtt. A Sárvári Hagyo-
mányőrző és Íjász Egyesület ver-
senyzői vadászreflex és barebow 
kategóriában voltak érdekeltek. 
Tomsics Balázs második, Őri Tamás 
harmadik helyen végzett. Kondora 
Cecília hosszú kihagyás és kategó-
riaváltás után első helyezést ért el. 

Sakk
A Sárvári Sakk Club SE március 

29-én, az NB2-es bajnokság 9. 
fordulójában a Sopron csapatát 
fogadta. A hazaiak elszenvedték 
szezonbeli első vereségüket, 7–5 
arányban tudott győzni a Sopron. 
A Széchenyi ESE Győr eközben 
győzött a Veszprém ellen, így 
átvette a vezetést a tabellán 2,5 
pont előnnyel. 
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Király Gábor, a Szombathelyi Haladás 108-szoros válogatott 
labdarúgó-kapusa volt a Civil Estek című sorozat márciusi 
vendége. Az egykori hálóőr jelenleg a Király Sportlétesít-
mény tulajdonosa és a Király Sportegyesület vezetőjeként 
éli mindennapjait.

Király Gáborral Joós-Csabai 
Renáta, a Sárvár Jövőjéért Civil 
Kerekasztal Egyesület tagja be-
szélgetett a ZeneHáza színpa-
dán kitartásról, döntésekről, új 
célokról.

Király Gábor sportos családba 
született, hiszen édesapja, Király 
Ferenc szintén a Haladás sikeres 

labdarúgója volt. Gábor gyermek-
ként a megyeszékhely zöld-fehér 
csapatában kezdett focizni, majd 
1993-tól 1997-ig a felnőtt csapat 
tagja volt. Ezt követően Berlinbe, 
a Hertha csapatához szerződött, 
akikkel többek között Bundesliga 
bronzérmes is volt. Megfordult 
több német és angol első és má-

Március 21-én, szombaton lezajlott a Sárvár Kupa Karate ver-
seny. A versenysorozat 25 éve indult útjára, de a járványhely-
zet miatt 2020-ban nem sikerült megrendezni, így idén a 24. 
alkalom volt. A verseny rendezője a Sárvári Shotokan Karate 
Egyesület volt a Magyar JKA Karate Szövetséggel karöltve.

Az eseményre hazánk minden 
részéről érkeztek nevezések, sőt 
még külföldi szervezetek is kaptak 
meghívást. A Magyar JKA Karate 
Szövetség mellett az SKI, az SKS-
DUN és a Budo International & 
Ju-Jutsu Szövetségek is képvisel-
tették magukat. Idén 19 csapat 
versenyzője nevezett egyéni for-
magyakorlatban és küzdelemben. 
A rendezvény korrekt és sikeres 
megrendezéséről 17 minősített 
bíró és 30 segítő gondoskodott.  

A színvonalas rendezvény a 
tavalyihoz hasonlóan Sárvár kor-
szerű létesítményében, a Sárvár 
Arénában zajlott. 

Az ünnepélyes megnyitó 10 
órakor kezdődött. A Magyar Him-
nusz elhangzását követően első-
ként Dr. Máhr Tivadar, Sárvár Város 

alpolgármestere köszöntötte a 
résztvevőket, majd szakmai részről 
Krepsz János, a Magyar JKA Karate 
Szövetség elnöke mondta el üd-
vözlő szavait. Schneider László, a 
verseny főbírája „hivatalos karatés 
módon” nyitotta meg a versenyt.  

A mérkőzések korcsoporton-
ként, nemenként és versenyszá-
monként zajlottak. A viadalon 
egyéni kategóriákban lehetett 
indulni formagyakorlatban, kö-
tött és szabad küzdelemben. 
Az életszerű Ippon Shobu (egy 
döntő találatig) szabályrendszer 
jegyében zajlottak a küzdelmek. 

A sárvári csapat 9 fővel nevezett 
a versenyre. Bonifert Zoé, Erős-Var-
ga Ferenc, Horváth Krisztián és 
Szenteleki Fedor versenyzőként 
most debütált. 

Hazai vonatkozású eredmé-
nyek:

Bonifert Zoé II. kcs. utánpótlás 
Leány: KATA 2. hely, KIHON KU-
MITE 2. hely. Erős-Varga Ferenc 
II. kcs. utánpótlás Fiú: KATA 9-16. 
hely, KIHON KUMITE 5-8. hely. 
Horváth Krisztián II. kcs. utánpót-
lás Fiú: KATA 9-16. hely, KIHON 
KUMITE 5-8. hely. Szenteleki 
Fedor II. kcs. utánpótlás Fiú: KATA 
7. hely, KIHON KUMITE 9-16. hely. 
Illés Hunor II. kcs. utánpótlás Fiú: 
KATA 5. hely, KIHON KUMITE 3. 
hely. Söptei Péter IV. kcs. haladó 

Fiú: KATA 5-8. hely. Ábrahám Kira 
Kadett kcs. haladó Leány: KATA 
3. hely, Junior kcs. haladó Leány: 
KATA 7. hely. Csapó Bence Junior 
kcs. Férfi: KATA 4. hely, Felnőtt 
kcs. Férfi KATA: 3. hely. Gulyás 
Ferenc Felnőtt kcs. Férfi: KATA 
2. hely.

A résztvevők és a Szövetség 
tisztségviselői elégedetten szóltak 
a versenyről és biztosították a szer-
vezőket a jövő évi részvételükről 
és támogatásukról.

Németh Róbert
edző

Király Gábor és Joós-Csabai Renáta (Fotó: BS)

A megnyitón felsorakoztak a sárvári karatékák, 
idén négy új versenyző lépett tatamira (Fotó: BS)

Inspiráló beszélgetés Király Gáborral a ZeneHázában

24. Sárvár Kupa Karate Open 2026

Jótékonysági licit Varga Barnabással!
A Sárvári Oratórikus Kórus 

jótékonysági aukciót hirdet  
az „Elvarázsolt kastély” című 
mesekoncert támogatására. 

A szabadtéri fényvetítéses utcakoncert 
olyan közös élmény lesz, ahol családok 

gyűlhetnek össze, hiszen a történet  
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt szól: 

egy kis faluból induló  
bátor harcosról, aki világokat hódít meg.

Az aukció tárgya: 
Varga Barnabás, a magyar válogatott és az AEK Athén játékosa 

által saját kezűleg aláírt magyar válogatott mez.

Licit határideje: 2026. 05. 01. 
Kikiáltási ár: 130 EUR

Licitálni az alábbi linken lehet (ingyenes regisztráció után).
https://www.auktiva.org/a/cmk17aaw1000004l7hpj0f8v3

További részletek:  https://sok.info.hu/

sodosztályú klubban, a Burnlyvel 
az angol másodosztály bronzér-
mese, a Bayer Leverkusennel 
német kupadöntős volt. Csaknem 
húsz évnyi légiós élet után vis�-
szatért a Haladáshoz, ahonnan 
2019-ben vonult vissza.

Azóta más életet él, a fociról 
nem is igazán szeret beszélni, 
mert az aktív pályafutás lezárulta 
után sportvezetőként éli életét. 
A Király Sportegyesület idén lesz 
20 éves.

-Senior-

152026. ápril is 10.SÁRVÁRI    HÍRLAP



BALLAGÁSI 
KEDVEZMÉNYEK!

BALLAGÁSODRA 

”Az összevisszaságban találd meg 
az egyszerűséget,

a hangzavarban a harmóniát.
A nehézségek közt 

mindig o�  van 
a LEHETŐSÉG!” -10% -10% kedvezménnyel.

kedvezménnyel.
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Karikagyűrűk és Karikagyűrűk és 
brill köves brill köves 

eljegyzési gyűrűkeljegyzési gyűrűk
  

beszámítás beszámítás 
eseténesetén

-20% -20% 

Arany Arany 
ékszerekékszerek CharmokCharmok

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca) 
Tel.: 06 30 974-6655  

Nyitvatartás: H.-P.: 8.30–17.00, 
SZO.: 8.30–12.00

www.ekszerszalon.com
 ZOÉ Ékszer

-10% -10% 

Hot 
Diamonds

-10% -10% 

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Tavaszi olajcsere akció 
a Sárvár Service-nél! 

Total vagy Castrol olajcsereprogramok 30 ezer forinttól!

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK

327 XO 
Double Aged 

rum 0,7l 
16.999 Ft/db 

+ visszaváltási díj 
24.284 Ft/l

Canerock 
rum 0,7l 

13.800 Ft/db 
+ visszaváltási díj 

19714 Ft/l

Diplomatico 
Reserva Exclusiva 

rum 0,7l 
14.500 Ft/db 

+ visszaváltási díj 
20.714 Ft/l

SZŐNYEG 
CENTRUM
✆ 95/326-510 

Sárvár, Batthyány út 40. 
(a körforgalomnál) 

Nyitva: 
hé–pé: 9–17, szo: 9–12

MŰFŰ TAVALYI ÁRON

SZÁLAS MŰFÜVEK 
RENDELHETŐK

• Készletről azonnal vihető
• 2 m szélességben

Medence mellé, teraszra vagy akár a kertbe 
tökéletes választás!

akár 40-50 mm vastagságban 
rövid határidővel 

2 és 4 méteres szélességben!

1690  Ft/m2!

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar
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